



Rinichi bratara din cristale 1 gr REMEDIU

La baza fiecărei afecțiuni se află o cauză sau mai multe, fie de ordin fizic, fie spiritual sau, de cele mai multe ori, o combinație dintre cele două paliere. Se spune că sentimentele negative duc, de cele mai multe ori, către apariția afecțiunilor renale. Acest lucru nu trebuie neglijat, mai ales că rolul major al rinichilor este acela de a filtra sângele și de a elimina substanțele toxice și excesul de lichide din organism. În plus, rinichii produc hormoni care ajută la menținerea unui nivel optim al tensiunii arteriale, la producerea celulelor roșii precum și la menținerea sănătății oaselor și articulațiilor.

Nu trebuie să aștepti să ai probleme la nivel renal ca să-ți protejezi rinichii, ci o poți face chiar de acum prin adoptarea unui stil de viață sănătos, dar și prin utilizarea cristaloterapiei. Prin simpla purtare a brățării create special pentru a proteja aparatul renal, ușor ușor starea de bine se va instala și nu doar la nivelul rinichilor, ci al întregului organism. **Opt cristale** și-au reunit forțele benefice și s-au aliniat în lupta pentru sănătate: **carneolul** (sau cornalina) și **citrinul, cuarțul roz și cuarțul de stâncă, florina, granatul, piatra soarelui și zoisitul cu rubin**. Toate aceste pietre protejează corpul spiritual de influența energiilor negative și sunt benefice pentru corpul fizic, apărând sistemul renal.

Energia cristalelor este dovedită de mii de ani și, pe cât este de veche această terapie complementară, pe atât de mare e numărul celor care s-au folosit de beneficiile sale. Privește purtarea brățărilor din pietre semiprețioase sau prețioase ca pe un ritual de iubire de sine, practicat cu blândețe, gânduri bune și smerenie.

Cristaloterapia reprezintă o terapie alternativă care se bazează pe proprietățile energetice ale cristalelor. Folosite corespunzător, cristalele acționează într-o manieră pozitivă în plan energetic și spiritual, având rolul de a amplifica intenția persoanei care le poartă. Curățarea sau purificarea cristalelor se realizează sub jet de apă rece sau prin expunerea la lumina soarelui/lumina lunii. Potrivit principiilor care guvernează această străveche terapie complementară, purtarea în permanență a cristalelor, sub formă de bijuterii sau drept amuletă, conștientizarea beneficiilor acestora, precum și setarea unor intenții precise, aduc o stare de bine atât pe plan fizic, cât și pe plan mental și spiritual.

CERTIFICAT DE GARANȚIE

În calitate de distribuitor, BIONATIV SRL declară prin prezentul certificat de calitate că produsul achiziționat de dumneavoastră nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produce un impact negativ asupra mediului și este realizat în conformitate cu normele UE în vigoare. Pietrele semiprețioase folosite în componența produsului sunt naturale, denumirile lor regăsindu-se pe pagina online a produsului.

ATENȚIONĂRI

Folosirea cristalelor NU înlocuiește tratamentul prescris de medic. În cazul în care suferiți de anumite afecțiuni, vă sfătuim să vă consultați cu medicul dumneavoastră! Pentru că rezultatele utilizării produselor de bază de pietre semiprețioase/cristale pot varia de la o persoană la alta, informațiile prezentate aici și/sau pe site nu constituie recomandări ferme sau garanții precise ale rezultatelor pe care le veți obține.

